



Zagreb, 02.11.1999.

Klasa: 602-04-99-0101-00032

Ur. broj: 380.01-99-01049

Na temelju članka 115. Zakona o visokim učilištima (N.N. broj 59/96.) i članka 140. Statuta Fakulteta za fizičku kulturu, uz prethodno pribavljeno mišljenje Dekanskog kolegija od 03. studenog 1999. godine, d o n o s i m

ODLUKU

o načinu obračuna i isplate ostvarenih sati rada kod izvođenja nastave izbornog predmeta po tzv. "MENTORSKOM NAČINU RADA"

I.

U slučaju kad se nastava iz pojedinog izbornog predmeta organizira po tzv. "mentorskom načinu rada", ona se izvodi s umanjenim fondom sati – proporcionalno broju upisanih studenata na taj izborni predmet, s tim da se u načelu nastava izbornog predmeta ne bi trebala izvoditi u fondu manjem od 120 sati nastave.

II.

Kod "mentorskog" načina izvođenja nastave nastavniku se kod obračuna sati priznaje 30 sati rada po polazniku za prvu četvoricu polaznika i po 10 sati rada za svakog daljnjeg polaznika izbornog predmeta, s tim da tako obračunati broj sati ni u kojem slučaju ne može biti veći od 360 sati.

III.

Nastavniku Fakulteta koji vodi studente izbornog predmeta po tzv. "mentorskom načinu rada":

- a) koji je otvoren odlukom Fakultetskog vijeća, s obzirom da je među prijavljenim kandidatima za taj izborni predmet bilo i studenata sa statusom vrhunskog sportaša Hrvatske, odnosno trenera ili pomoćnika trenera državne reprezentacije, ili onih koji su tijekom redovitog studija bili birani na istom predmetu za demonstratore, ostvareni sati uračunavaju se u godišnju radnu obvezu, a eventualno ostvareni višak sati nastave iznad godišnje radne obveze obračunat će mu se i isplatiti prilikom godišnje valorizacije rada nastavnog osoblja, po istim kriterijima kao i ostalim nastavnicima;

- b) koji je iznimno otvoren odlukom Fakultetskog vijeća mimo navedenih kriterija, na izričito pismeno traženje i inzistiranje predmetnog nastavnika, ostvareni sati uračunavaju se u godišnju radnu obvezu, s tim da mu se eventualno ostvareni višak sati nastave iznad godišnje radne obveze neće posebno obračunati i isplatiti.

IV.

Iznimno, ako za otvaranje određenog izbornog predmeta po "mentorskom načinu rada" postoji interes nacionalnog sportskog saveza, Hrvatskog olimpijskog odbora, kluba ili druge institucije odnosno udruge i ukoliko su za to, izvan Fakulteta, osigurana potrebna financijska sredstva i nastavniku iz točke III. b), eventualno ostvareni višak sati nastave iznad godišnje radne obveze obračunat će se u cijelosti i isplatiti kod godišnje valorizacije rada nastavnog osoblja, po istim kriterijima kao i ostalim nastavnicima koji izvode nastavu izbornog predmeta po tzv. "mentorskom načinu rada".

V.

Ukoliko se nastava iz pojedinog izbornog predmeta, koji se izvodi po "mentorskom načinu rada" realizira na objektima i terenima izvan Fakulteta (plivalište, atletski stadion, nogometno igralište, tenis dvorane i tereni i dr.), a za čije korištenje Fakultet mora plaćati posebnu dodatnu naknadu, odlukom o otvaranju izbornog predmeta utvrdit će se i financijski uvjeti i eventualna participacija samih polaznika studija.

Ako se "mentorska nastava" iz pojedinog izbornog predmeta treba realizirati izvan sjedišta Fakulteta (skijanje, jedrenje i sl.), otvaranje takvog izbornog predmeta odobrit će se samo pod uvjetom ako su izvan Fakulteta osigurana sredstva potrebna za realizaciju tog programa (troškovi puta i boravka, najam sportske opreme, plovila, rekvizita i dr.).

VI.

Ukoliko se nastava izbornog predmeta zbog manjeg broja polaznika realizira po "mentorskom načinu rada" sa smanjenim fondom sati, nastavu izbornog predmeta obvezno izvode nastavnici i asistenti u radnom odnosu na Fakultetu, a angažiranje vanjskih suradnika u nastavi moguće je samo u okviru sredstava koja su za taj izborni predmet i dotične polaznike pribavljena izvan Fakulteta.

VII.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se počev sa šk. 1999/2000.



Dekan

Prof.dr.sc. Bojan Matković

O tome obavijest:

1. Doc.dr. D.Vuleta, prodekan za nastavu
2. Prof.dr. M.Blašković, savjetnik za nastavu
3. Prof.dr. M.Bartoluci, prodekan za financije
4. Predmetnim nastavnicima – nositeljima izbornih predmeta – svima
5. Tajništvo
6. St. referada
7. Pismohrana